

Про підручники для навчання в умовах воєнного часу



Вчителям громадянської та історичної освітньої галузі!

МОН повідомляє, що на порталі Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» розміщено електронну бібліотеку, яка налічує 1 335 підручників і посібників. Зокрема, електронні версії підручників для закладів загальної середньої освіти з 1-го до 11-го класу з усіх предметів, різних видань, для корінних народів, національних меншин та осіб з особливими освітніми потребами тощо.

Завдяки QR-коду вчителі та учні можуть за лічені секунди знайти необхідні підручники. *акож до вирішення актуальних питань, зокрема, забезпечення підручниками, активно долучається відповідальний бізнес.*

Видавництво «Ранок» за сприяння МОН і міжнародних партнерів прагне підтримати учнів, які мають право здобувати якісну системну освіту.

Учням і педагогам видавництво надає відкритий доступ до електронних підручників для 1-5 класів з усіх предметів.

Незалежно від місця перебування здобувачів освіти та вчителів, вони можуть вільно використовувати унікальний контент.

Учні та вчителі отримають матеріали для відпрацювання необхідних навичок, а також доступ до чисельної мультимедійної бази контенту.

Завдяки підручникам також буде реалізовуватися принцип доступності та універсальності освітнього середовища для дітей з особливими потребами.

Навчальний матеріал для учнів побудовано на базі та з використанням підручників, кожен із яких має гриф «Рекомендовано МОН України» та є переможцем Всеукраїнського конкурсу підручників.

Електронні ресурси є унікальними та виходять за межі функціоналу PDF-версій підручників.

Безоплатний доступ до підручників компанія «EDPRO» відкрила безоплатний доступ до електронних підручників до кінця року. На цей термін буде також надано безкоштовний доступ до інших посібників компанії та підручників, розміщених на сервері.

Крім того, на сайті Всеукраїнської школи онлайн розміщено відеоуроки, тести та матеріали для самостійної роботи з 18 основних предметів для дистанційного та змішаного навчання учнів 5-11 класів та методичної підтримки вчителів.

За матеріалами МОН

Перший урок в 2022-2023 навчальному році "Слава незламних українців"



Вчителям історії !


Міністерство освіти і науки пропонує українським вчителям присвятити перший урок у новому навчальному році темі «Ми українці: честь і слава незламним!».

Окрім того, міністерство акцентувало увагу освітян на нерозривності в освітньому процесі навчання з національно-патріотично виховною роботою.

Міністерством затверджена нова Концепція національно-патріотичного виховання та План заходів на її виконання до 2025 року.

Авторські знахідки, цікаві матеріали та патріотичні сценарії до Першого уроку ви знайдете на сторінках **інтернет-видання "Шкільне життя"** за посиланням: [HTTPS://CUTT.LY/XXIZVKG](https://cutt.ly/xxizvkg)

Організація навчання та викладання предметів історичного та громадянського напрямку у 2022-2023 н.р.



Методичні
рекомендації
для навчання історії

Шановні колеги!

МОН України *додатками 1-16* до листа № 1/9530-22 від 19.08.2022 р. пропонує інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році. Детальніше тут: [HTTPS://CUTT.LY/QXII090](https://cutt.ly/qxii090)

Методичні рекомендації щодо викладання історії, правознавства, громадянської освіти та курсів духовно-морального спрямування у 2022/2023 навчальному році (додаток 9) ви знайдете за таким посиланням: [HTTPS://CUTT.LY/XXIIMAQ](https://cutt.ly/xxiimaq)

Разом з тим, Міністерство освіти і науки надало рекомендовані переліки навчальної літератури та навчальних програм, що опубліковані на сайті Державної наукової установи "Інститут модернізації змісту освіти".

за матеріалами МОН,
22 серпня 2022 року

Перелік навчальних програм та підручників, рекомендованих МОН у 2022-2023 н.р.



Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників з історії, рекомендованих МОН України для використання в 5-11 класах закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою:

[HTTP://SURL.LI/CTNCQ](http://surl.li/CTNCQ)

Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників з правознавства, рекомендованих МОН України для використання в 5-11 класах закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою:

[HTTP://SURL.LI/CTNCT](http://surl.li/CTNCT)

Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників з громадянської освіти, рекомендованих МОН України для використання в 5-11 класах закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою:

[HTTP://SURL.LI/CTNCW](http://surl.li/CTNCW)

Про початок **2022-2023** навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні



Шановні колеги!

Кабінет Міністрів України Постановою № 711 від 24 червня 2022 року **"Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні"** встановив *тривалість 2022-2023 н.р. з 1 вересня 2022 р. по 30 червня 2023 року.*

Обласним та Київській міській військовим адміністраціям разом із засновниками закладів освіти Кабмін доручив забезпечити організацію початку навчального року **залежно від безпекової ситуації в кожній окремій адміністративно-територіальній одиниці.**

Заклади освіти самостійно визначатимуть тривалість та структуру навчального року.

Тривалість навчального тижня (п'ять чи шість днів), дня, занять і відпочинку визначатиме педагогічна рада кожного закладу освіти.

за матеріалами МОН та Кабміну,

Оновлено шкільні програми з навчальних предметів історичної та громадянської освітньої галузі для 6-11 класів



Шановні колеги!

У зв'язку з масовим вторгненням збройних сил Російської Федерації в Україну Міністерство освіти і науки України *оновило зміст навчальних програм для 6-11 класів закладів загальної середньої освіти з багатьох предметів та внесло відповідні зміни у освітні навчальні програми:*

- «Історія України», «Всесвітня історія»,
- «Основи правознавства»,
- курс «Громадянська освіта»;
- інтегрованих курсів «Історія: Україна і світ»

Серед оновлених предметів також є: «Захист України», «Основи здоров'я», «Географія», «Фізична культура», «Зарубіжна література»; «Література» (російська та зарубіжна; молдовська та зарубіжна; польська та зарубіжна; румунська та зарубіжна; угорська та зарубіжна); з мов національних меншин: угорської, румунської, російської, польської, молдовської; типових освітніх програм для 1-4 класів ЗЗСО.

Оновлені програми в установленому порядку затверджені МОН України (**наказ МОН від 03 серпня 2022 р. № 698**) та отримали гриф **«Рекомендовано МОН України»**:

ІСТОРІЯ

Оновлені освітні навчальні програми з історії для учнів 6-11 класів ви можете знайти за покликанням:

[HTTPS://CUTT.LY/AXIAUN3](https://cutt.ly/AXIAUN3)

Оновлені освітні навчальні програми з історії *"Історія: Україна і світ"* (інтегрований курс) для учнів 10-11 класів ви можете знайти за покликанням:

[HTTPS://CUTT.LY/BXIALDQ](https://cutt.ly/BXIALDQ)

ПРАВОЗНАВСТВО

Оновлена освітня навчальна програма з правознавства для учнів 9 класу ви можете знайти за покликанням:

[HTTPS://CUTT.LY/ZXI&MIM](https://cutt.ly/ZXI&MIM)

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ КУРСІВ ЗА ВИБОРОМ ФАКУЛЬТАТИВІВ (2017-2022):

[HTTP://SURL.LI/ADBHT](http://surl.li/ADBHT)

Освітні модельні навчальні програми для 5–9 класів Нової української школи



Перелік освітніх модельних навчальних програм для 5–9 класів Нової української школи!

Пропонуємо вашій увазі чинні у новому 2022-2023 навчальному році модельні навчальні програми з громадянської та історичної галузі для 5–9 класів Нової української школи.

У модельних навчальних програмах, затверджених наказом МОН №795, визначено орієнтовну послідовність досягнення очікуваних результатів навчання учнів, зміст навчального предмета та видно навчальну діяльність учнів.

Спираючись на модельні навчальні програми, до початку нового навчального року заклади освіти можуть розробляти власні навчальні програми, що мають затверджуватись на педагогічній раді закладу.

Знайти чинні модельні навчальні програми для 5–6 класів нової української школи (НУШ) з історії та громадянської освіти ви можете за таким покликанням: [HTTP://SURL.LI/AACBO](http://surl.li/AACBO)

(використано матеріали сайту Освіта.UA)